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YBaxaemnii Cepreii! IMerTcsl cepbe3Hble HapyllleHus PENPONYKTUBHOM (DYHKIMU. bepeMeHHOCTh
€CTeCTBeHHBIM ITyTEM BPSA i1 BO3MOXKHa. Hamo 00paTuThCS K ypOIOTy/aHAPOJIOTY AT BEIICHEHUS
IPUYMHLL HapylIeHu (BocraneHne, UHGEKIUU, TPOPMOHAIbHbIE OTKJIOHEHUS, BApUKOIIETe U T.0.),
IJIST TOTO, YTOOBI ITOIBITATLCS €€ YCTPaHuTh. OmHaK0, Bl OMKHEI OBITH TOTOBHE K TOMY, YTO HaXKe,
ecny puunHa OymeT HalileHa U TPOBEJEHO JeuyeHne, He QakT, YTO MOKa3aTeIu ClIepMOrpaMMb

INOCTUTHYT 3HAaUEeHUH, JOCTAaTOYHKIX [JII 3a4aTus. Bo3aMoxkHo, uTo Bam Oynet npenmoxeno IKO.
Ynauu.



